



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE  
INSTITUTO DE BIOLOGIA  
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM DIVERSIDADE E INCLUSÃO

**TERMO ADITIVO AO E D I T A L Nº 1/2019 - SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM DIVERSIDADE E INCLUSÃO (CMPDI) - TURMA 2019**

O Curso de Mestrado profissional em Diversidade e Inclusão, por meio de sua Coordenação, no uso das atribuições que lhe são conferidas, vem retificar o Edital 1/2019 do Processo Seletivo, após verificação de algumas divergências de informações.

- Correção do item 3.4.

Onde se lê:

“Para efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 120,00 (cento e cinquenta reais), o candidato(a) deverá gerar o boleto bancário, ...”

Leia-se:

“Para efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 120,00 (**cento e vinte reais**), o candidato(a) deverá gerar o boleto bancário, ...”

- Correção do item 3.6, letra f.

Onde se lê:

“... cópia digitalizada do Guia de Recolhimento da União (GRU) referente ao comprovante de pagamento da inscrição no valor de R\$ 120,00 (cento e cinquenta reais), ou requerimento de isenção dessa taxa,...”

Leia-se:

“... cópia digitalizada do Guia de Recolhimento da União (GRU) referente ao comprovante de pagamento da inscrição no valor de R\$ 120,00 (**cento e vinte reais**), ou requerimento de isenção dessa taxa, conforme item 3.3;

- Correção do item 4.6.

Onde se lê:

“4.6. Em hipótese alguma haverá segunda chamada e ...”

Leia-se:

“**4.5** Em hipótese alguma haverá segunda chamada e ...”

Prof Diana Negrão Cavalcanti  
SIAPE 1037921  
Coordenadora do Curso de Mestrado Profissional em Diversidade e Inclusão